高等教育行政管理人员出国研修项目
（西部项目子项目）

一、项目简介

为推动我国高等教育事业的发展，提高高教管理水平，适应二十一世纪经济发展的需要，提高行政管理人员的专业素质，国家留学基金管理委员会将继续与澳大利亚国立大学亚太经济政府学院（以下简称APSEG） 合作开展高等教育行政管理人员出国研修项目。

（一）国外合作方

APSEG是世界著名的亚太研究中心之一，专门从事亚太地区经济、公共管理、公共政策等领域的教育教学、职业培训及策略分析研究，与国内许多机构及著名高校开展合作研究及专业培训，具有相当的专业优势及培训经验。

（二）项目单位

本项目主要面向西部地区人才培养特别项目的省区选拔。

（三）研修课程

本项目培训内容围绕四大主题：组织管理、人力资源管理、行为管理和管理系统与服务。项目人员在澳期间将听取澳大利亚有关高校校长和高级行政管理人员的专题讲座，并有机会到澳大利亚国立大学的行政管理部门进行实习。

（四）其它有关安排

国家留学基金管理委员会将统一安排留学人员在外期间的研修课程及实践，住宿将由APSEG协助，由留学人员本人自行联系落实。

（五）项目经费

该项目所需经费包括：研修费、在外留学期间的奖学金生活费及往返国际旅费，总额约计71847元人民币/人（以录取通知为准）。所需经费由国家留学基金与西部有关省区地方支持经费共同负担，被录取人员统一纳入各省区当年选派计划。

二、选派计划

（一）选派类别及留学期限

短期研修生：留学期限为3个月

（二）留学国别：澳大利亚

（三）选派规模：每年派出2期，每期派出20人左右

三、资助内容

由国家留学基金统一支付往返国际旅费、在外留学期间的奖学金生活费和研修费。

四、申请条件

（一）申请人应符合《2008年国家留学基金资助出国留学人员选拔简章》规定的申请条件；

（二）申请人应为有关高等院校或各教育行政部门的中高级行政管理人员；
（三）申报时年龄在45周岁以下（1963年3月20日以后出生）；

（四）语言要求

1.符合《2008年国家留学基金资助出国留学外语条件》；

2.雅思成绩(6).0及以上。

五、申请办法

（一）申请方式
各省、市、自治区具体选拔计划及时间由当地教育主管部门另行公布。申请人可向所在省、市、自治区教育主管部门咨询并按各地规定的时间进行申请。

（二）申请时间及方式

申请人应于2008年2月20日至3月20日进行网上报名并向所在地省、市、自治区教育主管部门提交申请材料及报名、评审费500元人民币/人。《单位推荐意见表》由申请人所在单位统一提交所在地省、市、自治区教育主管部门。

（三）申请受理方式

各有关省、市、自治区教育主管部门负责接受咨询、审核并受理申请材料；国家留学基金管理委员会不直接受理个人及单位的申请。各地教育主管部门自2008年1月5日起提供咨询。 
（四）申请材料

请按照《关于准备2008年西部地区人才培养特别项目出国留学申请材料的说明》准备四份申请材料（一份原件，三份复印件）。

六、评审、录取办法

该项目的评审分为初审、专家联合评审两个阶段。初审工作由各有关省、市、自治区教育主管部门负责。专家联合评审由国家留学基金管理委员会与各有关省、市、自治区教育主管部门共同组织，采取材料审核与面试相结合的方式确定录取人员名单。录取结果将于2008年8月底公布。

七、对外联系及派出

（一）该项目被录取人员将由国家留学基金管理委员会统一安排派出。

（二）留学人员在派出前，其外语水平须达到国家留学基金管理委员会规定的标准。派出时间一般为次年5月或9月(具体派出时间由国家留学基金管理委员会另行通知)。凡未按时派出者，其留学资格将自动取消。

（三）留学人员在派出前，需与国家留学基金管理委员会签定《资助出国留学协议书》（西部项目专用版）并办理公证、交存保证金等手续，详情请查阅“国家留学网（www.csc.edu.cn）-西部项目专栏－项目管理”有关规定。

八、联系方式

联系人：李颖、郭丹青    联系电话：010-66093958、66093968

传真：010-66093954      E-mail：yli@csc.edu.cn、dqguo@csc.edu.cn

地址：北京市车公庄大街9号A3楼13层（100044）

九、申请及选派程序

 参见“西部地区人才培养特别项目”

